

【臺灣大道 BRT 路跑活動】

臺中市政府民政局訂於 103 年 7 月 27 日(星期日)上午 6 時至 11 時在臺灣大道市政大樓前廣場舉辦臺灣大道 BRT 路跑活動,透過健康、活力的路跑活動,行銷 BRT 通車試營運及臺灣大道。

- 一本次路跑活動分二組進行:
 - 1. 健康勇腳組(21km)
 - **>>**時間:訂於上午6:00 起跑至09:30 結束比賽。
 - ▶路線規劃:臺灣大道市政大樓前廣場(出發)→左轉入臺灣大道慢車道→惠中路轉進臺灣大道快車道→上光明陸橋→臺灣大道6段926巷口原路折返→上光明陸橋→惠中路轉進臺灣大道慢車道→臺灣大道市政大樓前廣場(終點)。
 - 2. 休閒樂活組(6km)
 - 時間:訂上午6:10 起跑至7:40 結束比賽。
 - ▶ 路線規劃:臺灣大道市政大樓前廣場(出發)→右轉入臺灣大道慢車道→文心路口轉進臺灣大道快車道→臺灣大道與五權路口處原路折返→文心路口轉進臺灣大道慢車道→臺灣大道市政大樓前廣場(終點)。



【自然人憑證便民服務】



本(103)年7月1日起開放自然人憑證部分憑證作業可由受託人代為辦理服務。依自然人憑證各項憑證管理作業規定,除憑證申請及憑證廢止外,其他各項目均得委託他人至任一戶政事務所代為辦理,委託代辦除憑證IC卡停用、復用功能外,其餘均需攜帶委託人之IC卡。委託人及

受委託人應先行填妥並確認自然人憑證代辦事項委託書 之內容正確性並親筆簽名及用印,由受委託人攜帶該委 託書、雙方之國民身分證正本至各註冊窗口辦理。

【103年7月份臺中市國籍歸化測試日期謹訂於7月30日】

本(103)年7月份本市國籍歸化測試·謹訂於103年7月30日(星期三)由各區戶政事務所統-辦理·報名截止日期為103年7月23日。

【『可比臺中遊』闖關遊戲】

地方稅務局自 103 年 6 月 16 日起至同年 10 月 7 日止舉辦『可比臺中遊』闖關遊戲·歡迎就讀臺中市的國中、小學生踴躍上網闖關·闖關成功就可以參加抽獎喔!詳情請上稅務局網站 (http://www.tax.taichung.gov.tw)查詢。

【教育程度註記宣導】

依教育程度查記作業要點規定:十五歲以上有戶籍國民均應查記其教育程度。

民眾欲辦理教育程度註記,可至戶政事務所臨櫃辦理,或以自然人憑證 IC 卡上網至內政部戶政司全球 資訊網申辦教育程度註記。

【103年度『暑期保護青少年-青春專案』藥物濫用防制宣導】

- ▶藥物不濫用・無毒保青春;安眠藥正確用・健康好舒眠。
- 正確用藥 5 守則: (1)清楚向醫師表達自己的身體狀況(2)看清楚藥品標示 (3)清楚用藥方法與時間(4)做身體的主人,不要隨意服藥(5)與藥師和醫師做朋友
- ▶ 拉 K 一時,尿布一世,請勿吸食 K 他命。



- ▶ 用藥觀念要正確,依照醫囑用藥,不養成依賴藥物的習慣。
- ▶正確用藥健康快樂,勇於拒毒保護自己。
- ▶健康無價·拒做「毒」行俠;「健康心」入定·毒害不來侵!
- ▶ 拉『K』毀膀胱 ·型男靚妹毀光光;安眠『藥』正確,醫師藥師逗幫忙。

【使用瓦斯器具請保持通風】

使用瓦斯器具時,記得保持室內**通風**,避免一氧化碳中毒。

【土石流防災資訊】

因應汛期來臨,請大家應用行政院農業委員會水土保持局土石流防災資訊服務網、登錄手機門號、下載土石流防災 APP 或土石流防災險書粉絲團等工具,免付費即可接收土石流警戒相關訊息,減免災害損失。

- ▶請至土石流防災資訊網(http://246.swcb.gov.tw)點選「防災簡訊」‧登錄門號、選擇訂閱範圍及訂閱項目後,選擇之縣(市)兩量達 150 毫米以上或降兩達土石流紅色警戒時‧系統將主動發送簡訊通知‧免付費即可接收兩量及土石流警戒相關訊息。
- ▶ 為提供行動裝置土石流警戒訊息、降雨情形等,行政院農業委員會水土保持局完成智慧型手機之「土石流防災資訊-圖文版」「土石流防災資訊-地圖版」APP;亦提供土石流防災資訊粉絲團 (https://www.facebook.com/246.swcb) ,不定期刊載土石流防災相關知識及訊息,敬請多加利用。

中午值班時·本所同仁招呼著一對約 50 幾歲的夫妻坐下·詢問欲辦理何種案件·當他們輕聲地說出:「結婚登記」時·同仁自然的提高聲調說恭喜·先生表現得很高興·但太太卻顯得很不好意思·希望同仁不要張揚·並表示因為這把年紀了還結婚·有點覺得丟臉·同仁略有不解·還一直跟太太說這是喜事·心想能找到相知相守的伴·應該是很棒的事呢!經查詢系統資料·且聽婦人娓娓道來·才知道原來兩個月前他們才剛瞞著 3 個已成年的小孩結束掉 30 年的婚姻·當時太太除辦離婚並且撤冠夫姓·同仁告知其 3 個孩子需隨同進行母姓名變更並通知換身分證·為了隱瞞離婚·婦人還拜託同仁暫時不要通知·讓他們找機會將孩子的身分證帶至戶所換過·這段時間·孩子的身分證還沒換·但兩人經過一番考慮後·決定願意再攜手相伴·太太也表示要再冠回夫姓·同仁告知他們會再透過系統將母姓名變更回原來的狀態·孩子的身分證也毋需更換了·聽到同仁的解釋·婦人似乎鬆了一口氣·靦腆的笑了·同仁想也許離婚後的這些日子·反而讓他們更能正視彼此之間的問題·了解彼此的重要性,最後願意再次牽起彼此的手繼續走下去呢!因此本所由衷祝福他們「執子之手,與子偕老」。

